

На первом этаже кирпичного гаража, стоящего в пятнадцати минутах ходьбы неспешным шагом от центрального парка, была обустроена почти жилая комната, со светом и водой. Стены, утеплённые и звуконепроницаемые, были выкрашены в умеренно серый цвет, на полу линолеум на пару тонов темнее. Комната делится на малую, прямо у входа, и большую части высокой перегородкой. Во второй комнате, на стене, расположенной напротив входа, под окнами, вделаны в стену большие стальные кольца. Два чуть выше и шире плеч среднего мужчины, а два — почти у пола, на расстоянии широко расставленных ног. О, и ещё одно — прямо в полу, на расстоянии полутора метра от стены. На высоком потолке в два ряда небольшие аккуратные лампочки. Под самым потолком два аккуратных вентиляционных окошка. Вода была представлена двумя кранами: один над белой раковиной в дальнем правом углу, другой — тут же, в полуметре над полом. Довольно давно в этой комнате происходили очень примечательные вещи: одни забавные, другие жестокие, но все как одна — возбуждающие. Было бы замечательно как-нибудь рассказать о них, но, увы, я связан обещанием, данным хорошему и уже покинувшему этот мир другу.

Зато сейчас, возможно прямо в этот час, в этой комнате происходит кое-что гораздо более интимное и, поверьте мне, почти не менее возбуждающее. Если вы, конечно, интересуетесь темой перекрёстка полов.

В этом самом подвале, с металлическими браслетами на запястьях и лодыжках, на коленях у стены стоит парень, полностью обнажённый. Его солидных размеров член спокойно свисает между его тренированных бёдер. Цепи от браслетов свободно тянутся к кольцам на стене. На шее у парня массивный кожаный ошейник, так же цепью крепящийся к кольцу в полу. Длины цепи немного не хватает, чтобы, сидя на коленях, парень мог выпрямиться, и он немного наклонён вперед. В глазах у парня нет ни капли страха, сомнения или ненависти, а только восторженное ожидание. Поддерживать спину в таком состоянии не так уж просто и, хотя в комнате не так уж жарко, лицо у парня уже розовое и покрыто испариной. Тут в большую часть комнаты через внутреннюю дверь входит девушка плотных форм. У неё каштановое каре и зелёные глаза. На ней узкий шипастый кожаный ошейник, чёрный кожаный корсет, латексные перчатки, латексные чулки, чёрные лакированные туфли-шпильки и латексные облегающие трусики, сквозь которые выпирает расслабленный мужской орган.

Держась подчёркнуто высокомерно, девушка опирается на дверной косяк локтем и отклячивает объёмный зад. Потом она меняет опорную ногу и переносит зад на другую сторону. Покачивая задом таким образом, девушка разглядывает глаза парня, в которых разгорается голодный огонёк. Не дожидаясь, пока пламя разгорится, девушка идёт к парню, а тот на коленях идёт ей на встречу, пока тянущаяся от ошейника цепь, натянувшись, не врезается ему в пах, справа от мужского достоинства. Цепи на руках давно уже натянуты, руки отведены за спину, а он тянется ей навстречу. И вот, когда до её трусиков остаются считанные сантиметры, она останавливается, наблюдая за его попытками дотянуться до неё.

Насладившись видом его бесплодных попыток, девушка взяла трусики за края и с удовольствием потянула, отчего ткань ещё плотнее обтянула её начавший набирать крепкость стержень. Она оттягивала то один край трусиков, то другой, заставляя свой член перекатываться. От такого обращения и жадного взгляда парня, пенис ударился в рост так,

что даже сквозь трусики угадывались широкие вены и похожая на сердечко головка. Ахнув от обилия ощущений девушка потянула край трусиков вниз, обёртывая свой скипетр латексом и оттягивая его от лобка. Парень потянулся изо всех сил к нему, высунув язык, и почти достал, но даже натянув цепь до предела, задыхаясь, он не смог достать до него. Тогда парень подался назад, тяжело дыша. Девушка шагнула за ним, а он, лукаво взглянув ей в глаза, кинулся вперёд, хищно щёлкнув челюстями рядом с её промежностью. С визгом девушка отскочила назад, покачнувшись на высоких туфлях, но удержалась и весело рассмеялась вместе с парнем. Успокоившись, девушка подошла к парню так, что её ноги встали почти по бокам от его коленей. Парень, слегка отстранившись с любовью и озорством смотрел в её глаза, а она с большой нежностью — в его. Её рука легла на его короткие русые волосы, и притянула его к паху. Уткнувшись носом в её член, парень высунул язык и провёл по обтянутым латексом яичкам, после чего повёл носом выше, вдоль ствола, к самой головке и выше, к краю трусиков. Схватившись за него зубами, парень потянул вниз, обнажая прикрытую крайней плотью головку. Дальше дело застопорилось и, улыбнувшись, девушка сняла трусики сама.

Теперь её широкий, обвитый венками член торчал почти горизонтально, слегка стремясь ввысь. Парень открыл рот, закрыл глаза и замер, ожидая снисхождения. Не прикасаясь к члену руками, девушка сначала нежно ткнулась им в подбородок парню, вызывая у того смешок а потом, не спеша, коснулась сморщенным кончиком крайней плоти языка парня. Тот сомкнул губы, посасывая кончик головки, а его язык рассказы эротические, проникнув под крайнюю плоть, слизнул солоноватую каплю выступившей смазки. Член парня тоже уже стоял вовсю, потираясь своей тонкой кожей о холодную поверхность железной цепи.

Приоткрыв губы, парень медленно погрузил член своей возлюбленной до половины.

Погладив его языком, парень вновь сомкнул губы и отодвинулся обратно. На этот раз он не стал размыкать губы на пути туда и ощущил, как освободившаяся головка мягко коснулась прохода в горло. Сглотнув, парень услышал томный вздох девушки и вновь двинулся обратно. Выпустив изо рта член парень отодвинулся назад и, раздвинув ноги, присел пониже, задирая голову вверх. Девушка поняла его намёк и, широко расставив ноги, встала прямо над ним, направляя напряжённо подрагивающий член в его широко раскрытый рот. Медленно проскользив головкой по шершавому языку парня, девушка снова достигла прохода в горло, на этот раз под другим углом. Слегка согнув ноги в коленях, девушка двинула бёдрами, продвигая член глубже. Обе её руки лежали на затылке парня. Когда тот кашлянул, подавившись широким инструментом своей госпожи, та дернулось было назад, но руки парня, лёгшие на её пышный зад, остановили её и двинули обратно. Хрипло дыша, парень сантиметр за сантиметром насаживался на член, пока тот, преодолев сопротивление, не скользнул в горло. Парень выдохнул через рот, пустив пузыри слюны и девушка двинулась назад. Все семнадцать сантиметров её члена теперь были густо покрыты густой слюной её покорного раба.

— Я смог, — с нотой гордости произнёс парень.

— А теперь разворачивайся.

Парень, с глупой счастливой улыбкой переполз на четвереньках так, чтобы упереться руками в стену. Все цепи перепутались, ограничивая и так не особо большую амплитуду движения, а парень расправил ноги и как можно выше поднял голову, но выпрямить спину ему так и не удалось. Тогда он упёрся локтями в стену, а голову опустил вниз. Закусив губу, девушка смотрела на гладко выбритое накаченное тело парня. Упругие мышцы ягодиц сильно

выделялись под кожей. Раздвинув ягодицы в сторону, девушка глянула на широкое персиковое колечко ануса, лёгкой темнотой выделяющееся на фоне окружающей кожи. Взявшись одной рукой за подрагивающий член парня, девушка с упоением приникла губами к его дырочке, лаская её острым язычком. Пенис парня, и так капающий смазкой, стал прямо-таки сочиться ею. Сжав руку, девушка начала подрачивать орган, размазывая смазку по всей его длине. Место её языка занял указательный палец, обильно смоченный слюной. Преодолев сопротивление мышц, он быстро исчез в попке парня. За ним отправился второй. Следом третий. Понятно, что этой дырочкой долго и упорно занимались.

Убеждённая, что достаточно разработала парня, девушка приставляет головку к жаждущему отверстию. Пару раз синхронно проведя рукой по своему и его члену, девушка двигает бёдрами вперёд. Скользкий от слюны член всё таки не проскальзывает сразу и парень, выгнув спину, тоже двигает бёдрами вперёд, но, вздохнув, останавливается и чуть подаётся назад. Головка перестаёт цепляться за края дырочки и ныряет глубоко в недра парня, под аккомпанемент восторженных ахов обоих партнёров. Вдохновлённая успехом, девушка осторожно шлёпает парня по попе и начинает неторопливо двигаться, смачивая член по мере необходимости. Её яички мягко коснулись яичек парня. Погладив их и взявшись за член парня, девушка стала ритмично качать бёдрами, потихоньку наращивая амплитуду. Вторая её рука крепко держалась за талию парня, но, почувствовав, что колечко парня расслабилось, она отпустила его и тут же звонко шлёпнула по другой ягодице. Девушке ещё не доводилось никого шлёпать, но она чувствовала, что скоро войдёт во вкус. Власть над её любимым рождала в груди чувство щекотливой радости, от которого хотелось кричать и громко смеяться. Но девушке было не до того. Разогнавшись, она громко шлёпала своим лобком о ягодицы парня, вырывая у него стоны удовольствия. Сама она стонала даже громче, наслаждаясь нарастающим ощущением тепла в поджатых яичках. Её рука уже не дрожила скрипеть парня. Она крепко сжимала его ствол и нежные яички, ощущая их ускоряющуюся пульсацию. Чувство наполненности в члене росло, приближаясь к пределу и девушка снова начала причинять удовольствие парню, яростно наглаживая своей скользкой перчаткой его пенис. Но довести его до оргазма раньше себя она не успела. Закрыв глаза и глубоко вздохнув, девушка сбилась с ритма, поглубже заталкивая свой член между ягодиц и кончила. Из последних сил, выплёскивая сперму, она продолжила наяривать средоточие наслаждения. Почувствовав, что он слегка увеличился в размерах, девушка увеличила скорость и сместилась ближе к основанию. И вот первая струя жемчужной спермы выстрелила из содрогнувшегося члена. Девушка замедлила движения рукой, но не прекратила их совсем, выдавливая последние капли. Её оргазм уже бесследно прошёл, но возбуждение поддерживало её член упругим. Когда последняя капля спермы капнула на пол, парень тихо попросил:

— Насть, вытащи, пожалуйста, его... только нежно.

Вздрогнув, девушка нежно повела бёдрами назад, пытаясь делать это равномерно. Движение в растрханной попке заставляло колечко рефлекторно сжиматься, причиняя неприятный дискомфорт расслабленному члену. Но вот, последним рывком мягкая головка покинула анус парня, оставляя за собой прозрачную ниточку спермы. Колечко тут же сомкнулось, жадно охраняя своё новое содержимое от преждевременной растраты. Смотря на покрасневшее колечко, девушка мечтательно произнесла:

— Я, по-моему, на это и подсесть могу.

Вяло покачав бёдрами. Парень улыбнулся:

— Я весь твой, моя сладкая.